



В Андроповском районе проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского автобуса



19 августа текущего года на федеральной автодороге «Кавказ» на территории Андроповского района по направлению г. Минеральные Воды – г. Невинномысск произошло столкновение грузового автомобиля-зерновоза и автобуса «SETRA», перевозившего пассажиров по маршруту город Тбилиси – город Краснодар. От полученных при столкновении телесных повреждений два человека скончались на месте происшествия, девять пассажиров автобуса с тяжёлыми травмами госпитализированы в ГБУЗ СК «Городская больница № 1» города Невинномыска и в ГБУЗ СК «Пятигорская городская клиническая больница № 2».

По данному факту Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

проводится доследственная проверка на предмет соответствия услуг перевозчика требованиям безопасности для жизни и здоровья пассажиров.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

Изображения



20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1249646>